



①



路路通 你可曾看到他们的汗水

2015年冬天的第一场雪,像天使一样如约而至!大雪给人们带来欣喜的同时,也给人们出行带来诸多不便。为保证市民安全方便地出行,新郑市各部门积极行动起来。

新郑市城管执法局 除雪工作成效显著

自11月23日降雪以来,新郑市城管执法局第一时间成立除雪工作领导小组,抽调人员组织除雪,实行专项督导。截至目前,共出动环卫工、单位干部职工3000余人次(如图1),出动车辆700余台次(如图4),撒布融雪剂20余吨,清运积雪200余车,确保11月25日把城区人民路、新华路、中华路、新建路等主次干道和重点区域全部清理到位。通讯员 李晓华 岳浪 文/图

新郑市住建局 启动应急预案泼洒融雪剂

为确保新郑市区道路、立交桥涵洞和人行过街天桥安全畅通,新郑市住建局第一时间启动应急预案,在市区各个立交桥涵洞和过街天桥泼洒融雪剂(如图2),最大限度地清扫路面积雪、铲除路面和天桥结冰,实现了“雪中路畅,雪停路通”。通讯员 白凯 文/图

新烟街道办事处 齐心协力铲雪除冰忙

大雪过后,新烟街道办事处积极组织机关干部、社区居民,周密安排、精心部署,开展了一场前所未有的清扫积雪大行动(如图3)。截至目前,辖区铲雪除冰行动共组织铲车4辆,工作人员及志愿者800多人次,抛洒融雪剂2吨。通讯员 张金凤 文/图

新郑市园林中心 积极行动清理积雪

为防止路面结冰或被大雪压断的树枝给行人带来不便,11月24日大雪过后,新郑市园林中心全员上岗,对郑风苑、炎黄广场及各街头游园硬化路面的积雪进行清理,目前所有积雪和断枝清理工作已基本完成,市民可以放心出行、游玩赏雪(如图7)。通讯员 高晓芳 文/图



⑥ 新郑市卫生局安排市直5家医疗单位医务人员共150人上街除雪



②



③



④



⑤ 新郑市残联工作人员在除雪



⑦



⑧ 新郑市农委工作人员在除雪



⑨ 新郑市老干部局工作人员在除雪



⑩ 黄帝故里景区管委会机关干部职工清扫积雪

